

“银龄安康”工程覆盖面将再扩大

10年来参保人数已超过318万人次

本报6月6日讯(记者 贺莹莹) 全市将进一步推进“银龄安康”工程发展,加大向贫困、高龄等特殊老年群体赠送保险的工作力度,同时扩大宣传力度,让群众充分认识“银龄安康”工程给广大老年人家庭带来的抗风险屏障作用。6月6日,记者从市卫生健康委获悉,全市为此出台意见,以进一步提升“银龄安康”工程的覆盖面。

针对德州老龄化日益严重的现状,2008年德州市老龄办与德州国寿联合推出了填补老年人意外伤害保障空白的“银龄安康”工程。这是一项具有广泛影响的老年人意外伤害保险惠民工程,在完善养老保障体系,提高老年人及其家庭抵御风险能力、减轻经济负担等方面发挥了积极左右。截至

到目前,全市累计参保老年人超过318万人次,为3万余名参保老年人支付近5882万元的理赔金。

“银龄安康”工程以30元为起点,设计30元、50元、100元三款方案,各县区自主选择一款或多款,鼓励个人缴费及保障水平的提高。在“银龄安康工程”参保覆盖稳步提升的基础上,2017年新保障方案进一步提高意外伤害、意外医疗保障,单独提高了老年人搭乘公交车意外伤害保额,全面增加意外住院津贴责任,目前的保险责任包括:意外身故/伤残、搭乘公交车意外身故/伤残、意外医疗费用、意外住院津贴四种,以50元保费为例,四种保险责任的保额分别为:30000元、40000元、6000元、30元/日。目前德州市执行的方案

及标准参照全省,部分县区有特殊情况的,在县公司与当地老龄部门沟通后,可对方案进行微调。

为进一步推进全市“银龄安康”工程发展,全市将进一步突出“银龄安康”工程的公益性,积极争取政府、集体和社会资金支持,加大向贫困、高龄等特殊老年群体赠送保险的工作力度,进一步提升“银龄安康”工程的覆盖面。同时加强宣传力度,进一步增强“银龄安康”工程社会影响力,将“银龄安康”工程宣传工作同普法宣传、“敬老月”等活动结合开展,让群众充分认识“银龄安康”工程给广大老年人家庭带来的抗风险屏障作用,并在基层以政务村务公开的形式让群众全面了解“银龄安康”工程。

“确保考试期间用电万无一失”

德州供电部门护航中高考



德州二中应急发电车准备就绪。 通讯员 王衍 摄

德州公布假期易堵路段和事故快处理赔点

本报6月6日讯(记者 张磊) 今年端午假期遇上高考,为方便群众出行,6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州公安交警部门发布中心城区和高速公路易堵路段,绕行线路和事故快处信息等提示信息,提示广大群众安全驾车、文明出行。

德城区易堵路段包括:东风路汽车站、华联商厦路段,迎宾大道火车站至国际商贸城路段、湖滨大道德州百货大楼、中心广场等附近路段、万达广场周边的湖滨大道与新河路路段、解放路步行街至银座商场路段;经开区易堵路段包括:澳德乐

购物广场附近(东风路与康博大道路段)、减河西岸周边道路、德州动植物园景区道路、德州收费站(上下高速桥口);运河开发区易堵路段包括:东风西路与商贸大道交叉口(东风西路铁路涵洞)、天衢西路与商贸大道交叉口(天衢西路铁路涵洞)、运河大道小于庄大桥路段;高铁新区易堵路段包括:东风东路大雁岛路段、南外环S353路段、高铁平台。

高速公路方面。据交警部门分析,交通事故多发时段主要集中在假期第一天;出行高峰时,事故集中在10时至12时,返程高峰时,事故

集中在14时至18时。出行高峰与返程高峰的事故多发路段为京台高速齐河段K388至黄河二桥。交通易拥堵路段为京台高速齐河段K388至黄河二桥和济聊高速齐河服务区。

另外,交警部门还公布了高速公路事故快处快赔点及电话信息。四处快赔点分别位于:1.京台高速314KM(德城区段):0534-6058122;2.京台高速334KM(平原段):0534-4661588;3.京台高速367KM(禹城段):0534-7421122;4.京台高速388KM(齐河段):0534-5678122。

本报6月6日讯(记者 王金刚 通讯员 王衍) 6月6日,国网德州供电公司彩虹共产党员服务队分别到一中、二中和实验中学等高考考点,接入应急发电车,提供备用电源,检查学校的供用电设备,消除各类安全隐患,为中高考保驾护航。

6日下午,德州供电公司工作人员来到德州二中,为高考期间保电工作做最后的准备。据了解,在德州城区的三所高中供电部门均安排了应急发电车,考试期间,彩虹共产党员服务队全天候蹲守,确保考试期间用电万无一失。

“为保证高考期间电力供应安全、可靠,德州供电公司针对高考特点,结合以往保

电经验,制定《高考、中考保电预案》。”供电工作人员介绍,假如考试期间用电出现问题,根据预案流程,将无缝隙完成供电。

在保证考试期间电网全保护、全接线运行,不安排与保电场所相关的计划检修工作的同时,组织14支彩虹共产党员服务队200余人的专业保电队伍,提前对220千伏赵庄、110千伏市中站等13座变电站,110千伏赵东线、苗东线等11条输电线路,12条保电场所主供电源和10条备用电源开展特巡,并深入各考点,检查供用电设备运行情况,重点排查考场内的空调、风扇等大功率降温设备,及时消除用电隐患。

恒丰银行德州分行开展党风廉政教育

为庆祝中国共产党建党98周年,号召分行全体党员树立防范金融风险、合规稳健经营意识,树立狠抓落实的实干精神和担当精神,同时,为进一步推动行业规范建设年工作,5月30日,恒丰银行德州分行组织全体党员及业务骨干参观了中国银保监局德州分局廉政教育展厅,现场观看警示教育片,开展廉政警示教育。

在廉政教育厅,讲解员首先向现场人员介绍了八项规定的相关内容,并引导大家参观廉政长廊、廉政教育展厅、德州市银行业廉政文化墙等。之后,讲解员带领大家来到第二展厅,观看“一抓到底正风纪——秦岭别墅违建始末”专题片,通过专题片再现了倍受社会关注的秦岭北麓违建别墅拆除始末,从政治纪律、政治规矩方面

对事件进行了深度剖析,充分体现党中央深入推进全面从严治党、正风肃纪的坚定决心。在场人员纷纷表示,要时刻牢记党规党纪,严格执行廉洁自律各项规定,做政策上的“明白人”和落实上的“行动派”,牢记“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,真抓实干,敢于担当。

此次活动给分行干部员

工上了一堂深刻的警示教育课,一方面提高了干部员工在政治纪律、政治规矩、发展理念以及工作作风方面的认识;另一方面,也促进了合规工作的深入运行,增强了商业银行合规稳健的经营意识,在今后的工作中更加严格约束自己的行为,坚持合规经营,做到守规矩、守纪律,严格遵守行业规范。